

Отзыв на анализатор общего белка в моче «Белур 600»

Анализатор общего белка в моче «Белур 600» находился на апробации в КДЛ поликлиники № 227 ЮВАО г.Москвы с 10.02.05 г. по 10.04.05 г. Прибор использовался в ежедневной работе лаборатории при среднесуточном объеме исследований 250 анализов мочи в день. Анализ проводился пирогалловым методом с использованием реагентов и калибратора ЗАО «Вектор Бест».

«Белур 600» показал себя как надежный прибор позволяющий быстро, просто и с высокой точностью определять концентрации белка в моче. Прибор не требует ежедневной калибровки и все время готов к работе, результаты измерения выводятся на табло сразу в единицах концентрации, фотометрирование длится 1-2 секунды – все это позволяет значительно сократить трудоемкость и затраты времени на проведение исследований.

Калибровка прибора проводилась по 4 разведениям калибровочного раствора, что позволило повысить ее точность. Процедура калибровки в приборе автоматизирована.

Нужно отметить, что определенную трудность у клиницистов вызывает высокое значение нормы, при определении белка в моче по методу с порогалловым красным, поэтому положительным является универсальность прибора и возможность проведения на нём исследований другими методами (в частности с сульфосалициловой кислотой).

Заведующая клинико-диагностической лабораторией

Поликлиники №227 ЮВАО г. Москвы

Глаз

Т.М.Глазатова